

甸柳各社区

为了庆祝建党96周年,甸柳各社区举办形式多样的庆祝活动,为党的生日送上献礼。有的社区举办了精彩的文艺演出;有的社区请来专家开专题党课,有的社区去党员家里慰问走访。

甸柳一居 举办庆祝建党96周年文艺晚会

7月3日晚,甸柳新村街道第一社区在和平里内广场举办了庆祝建党96周年暨下区34届消夏晚会文艺演出活动,100余名来自社区的居民群众、党员参加了演出活动。

演出以振奋人心的大鼓表演作为开场,鼓声震撼,正气十足,拉开了演出的序幕。随后,展现中华民族独特文化的民乐合奏《梅花新调》,富含感情向党倾诉的《党在我心中》、唱给党的赞歌《唱支山歌给党听》等一个个精彩的节目,让现场观众沉浸其中。最后,一曲《没有共产党就没有新中国》引起现场所有演员和观众的齐声大合唱,演出在合唱中落下了帷幕!

九十六年,你在倾听,我在倾听。一个声音在历史中穿行。九十六年,你在追寻,我在追寻。一个夙愿让民族振奋,这就是我们的梦,这就是我们的中国梦!让我们沿着梦的方向走向新的征程!万众一心,共同创造共和国的辉煌!



甸柳二居 庆七一慰问演出走进省荣军医院

为了迎接和庆祝中国共产党九十六周岁生日,6月26日下午,落地在甸柳第二居委会的甸柳新村街道长者日间中心的喀秋莎艺术团在山东省荣军总医院举办“七一联欢会”,喀秋莎艺术团成员和荣军医院部分老战士参与了本次演出。

本次演出的主持人由中心的组员担任,演出的重点以红歌为主。《跟着共产党走》《中国军魂》《我是一个兵》《草原上升起不落的太阳》《中国人民解放军军歌》,激昂嘹亮的歌声把老战士们带回了那个难忘的岁月,他们在听的同时也随着音乐一起合唱。最后全体人员合唱《没有共产党就没有新中国》,向党送上深深的祝福,本次联欢会在大家的歌声中落下帷幕。

慰问演出不仅展现了喀秋莎艺术团的奉献社会的热情,丰富了业余生活,而且让荣军医院的老战士们重温共产党和解放军的经典歌曲,回忆年轻时的经历,增加对共产党的热爱!

甸柳三居 党旗引领辉煌,砥砺悦文乐居

6月30日晚7点,甸柳第三社区党委在历下文化广场隆重举行以“党旗引领辉煌,砥砺悦文乐居”为主题的“庆七一”文艺晚会,以迎接中国共产党96周年华诞,为伟大的党献上最诚挚的祝福。

整场演出,高潮迭起,内容多样,既有歌舞,还有快板、快书、器乐合奏等,台上载歌载舞,台下欢呼叫好。本场演出的节目,既有社区党员精心排练的舞蹈,也有社区群众献上的赞歌,演出还得到了甸柳新村派出所、山东艺术学院等驻区单位、资源链接单位的大力支持,上演了专业、正能量的节目,获得了现场居民的一致好评。

积极向上、丰富多彩的文艺演出内容,既弘扬了时代主旋律,歌颂了祖国的伟大复兴,也表达了甸柳第三社区党群对党的忠诚与热爱。



甸柳四居 挥毫泼墨为党庆生

为庆祝建党96周年,7月4日上午甸柳第四社区组织党员书法爱好者开展“庆七一 迎盛会”为主题的书法比赛,以书法艺术的形式歌颂党,歌颂祖国。活动现场书法家们伴着浓浓的墨香挥毫泼墨。在短短的一个多小时里,就创作了《热烈庆祝建党96周年×喜迎十九大×咏梅》等五副精美的书法作品。用自己手中的毛笔书写着对党和祖国的真挚热爱和无限深情。

6月30日上午9点,甸柳第四社区的广大党员、群众,在四区广场欢聚一堂,举办了以“为创城聚力为党旗添光彩”为主题的庆祝建党96周年文艺汇演,庆祝伟大的中国共产党96周年华诞。歌声嘹亮颂党恩,轻歌曼舞抒党情。活动在喜气洋洋的器乐合奏《喜洋洋》中拉开帷幕。演出的节目形式多样,内容丰富,精彩纷呈。有独唱、合唱、舞蹈、豫剧、京剧。持续一个半小时的演出活动,在高亢的大合唱《没有共产党就没有新中国》优美旋律中完美落下了帷幕。



喜迎党的生日

甸柳五居 走访慰问老党员 真情关心暖人心

7月6日下午,甸柳新村街道人大工作室主任、武装部部长田化兵在百忙中到甸柳第五社区亲切看望慰问社区困难党员,并送上慰问金以及诚挚的祝福,社区书记李世芬一行陪同。在慰问中,田主任同老党员促膝谈心,亲切交流,对他们的身体情况和生活状况进行了深入细致的询问,希望他们能保重身体、健康长寿,并叮嘱老党员有什么困难、建议要及时向社区反映,同时感谢他们为社区发展所做出的贡献。党员对社区党组织的关心深表谢意,并表示将一如既往地支持社区工作,齐心协力推动社区不断发展。

通过此次慰问走访活动,进一步增强了社区党组织的向心力、凝聚力,激发了他们发挥模范带头作用的决心。社区将继续加强党组织建设,关心关怀党员,密切联系党员群众,积极开展“两学一做”学习教育常态化,为创建和谐社区,实现伟大中国梦,营造良好氛围,优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开!



甸北社区 联心共融 和谐发展“庆七一”文艺演出



七一是党的伟大生日,在这个火热的七月,甸柳社区用最热烈的经典节目向党致敬!7月2日上午,甸北社区一组人去创城打扫环境卫生,一组人组织社区党员、文体队伍在共建单位活动室,举行了“联心共融 和谐发展 庆七一文艺演出”。

演出每一个节目都是京剧队和合唱队认真排练的成果展示,社区为每一个节目制作了独具特色的背景,在LED电子屏上播放,增添了现代化效果。演出在一首“唱支山歌给党听”的女声小合唱中开始,饱含深情的歌声,唱出对党的心声。接着甸北京剧队的《智取威虎山》选段、《红灯记》片段相继上场,特别是《红灯记》片段“痛说革命家史”,颤巍巍的“李奶奶”那声情并茂的演出,带观众穿越到血雨腥风的年代,沉浸其中的党员们情不自禁热泪盈眶……还有经典歌曲《再见了大别山》《洪湖水浪打浪》等给大家带来了美的享受。节目在一曲《绣红旗》四人表演中结束,党员观众们意犹未尽。今天大家一起以特别的形式为党的生日庆贺,大家为演员们的精彩演出而喝彩,为社区忙碌之余的党建活动的丰富多彩而点赞,希望在以后的创城志愿活动中以自己的实际行动体现党员风采。

甸南社区 开展“老一代革命家的人格风范”七一专题党课

为进一步增强党员修养,坚定理想信念,将“两学一做”学习教育引向深入,6月29日下午,甸南社区党委邀请了驻区单位山东省委党校省直分校的老师贺全进为社区党员上了一堂题为“中国共产党老一代革命家的人格风范”的专题党课。

贺老师通过深入浅出的道理,坚持问题导向,由问题找出原因,真正扎实落实两学一做“基础在学,关键在做”,如何学以致用,而不仅仅停留在学上。课件主要分为五大内容:一、坚定不移的理想信念;二、敢于担当的使命意识;三、严守纪律的大局观念;四、廉洁奉公的公仆精神;五、高尚纯洁的道德情操。课程内容深受社区党员喜爱。

6月29日下午,甸南社区在中建文化城广场隆重举行以“党群同乐庆七一 社企共建促和谐”为主题的“庆七一”文艺演出,庆祝建党96周年华诞,为伟大的党献上最诚挚的祝福。社区以七一建党节作为大平台,以助推“两学一做”为契机,全面丰富社区居民群众的文化生活。整场演出在《欢乐腰鼓》中拉开了帷幕,演员们激情投入的表演,火红的衣服火红的鼓,引领着大家一起回到了那个红色的激情岁月。整场演出内容丰富,形式多样,合唱、独奏、舞蹈、戏曲等10余个节目为辖区居民呈现了一台精彩绝伦的视觉盛宴。



吉祥苑社区 抓党建 聚合力 助发展 促和谐



为纪念建党96周年,讴歌党的光辉历程。6月28日下午6点,甸柳吉祥苑社区党委联合华夏银行社区支行,三箭物业开展了“抓党建 聚合力 助发展 促和谐”庆七一文艺演出活动。

社区以七一建党节作为大平台,以助推“两学一做”学习教育为契机,全面丰富社区居民群众的文化生活。整场演出在《大合唱〈江山〉》中拉开了帷幕,演员们激情投入的表演,引领着大家一起回到了那个红色的激情岁月。悦耳动听的古筝,笛子合奏《青花瓷》,美妙多姿的舞蹈《中国之美》,少儿架子鼓演奏《掀起你的盖头来》等表演赢得了在场观众的阵阵喝彩和掌声。整场演出内容丰富,形式多样,合唱、独奏、舞蹈、戏曲等10余个节目为辖区居民呈现了一场精彩绝伦的视觉盛宴。

“庆七一”文艺演出的举办,进一步激发了社区全体党员和群众爱社区、建社区的热情,为凝聚社区力量提供了精神支撑,进一步活跃了社区文化生活,增强了广大党员的文明意识,对创建文明、和谐的社区环境起到了良好的推动作用。

